

Halasi csipkével, nyitottan az értékközvetítésre

Kiskunhalas óriási kincsel rendelkezik a csipke vonatkozásában. Iparművészeti remekünk immár bábjáték formájában is megjelenik a helyi Szivárvány Bábszínházi Alapítvány révén. A Csipkeház október 4-én gyermekcsoportot fogadott. Az általuk megtekintett bábéledés rávilágít a város értékeire, kincseire, azt helyezve a bábozás középpontjába különleges effektekkel, eszközökkel. Gyermekeknek szóló tárlatvezetés is volt egyéb csipkés programok mellett.

Fejes Józsefné, a Szivárvány Bábszínházi Alapítvány elnöke szerint a világhírű halasi csipkét minden halasinak ismernie kell. Az ismeretnyújtás egyik pótolhatatlan eszköze a bábjáték, mely nemcsak képi megjelenést nyújt, hanem az átélés és újraélés lehetőségét is biztosítja. Kiemelten fontos a módszer alkalmazása 3-10 éves korúaknak.

– A Halasi csipke című bábjátékunk megtekintését 3 éves kortól 99 éves korig ajánljuk minden kedves érdeklődőnek. A közönség a legszébb csipkemotívumokban gyönyörködhet, melyek életre kelnek, történeteket-meséket játszanak el. A bábjátékot virágénekekből összeállított zenei aláfestés kíséri. A technikai játék a csipkéhez méltóan egyedi. Köszönettel tartozunk a Halasi Csipke Közalapítvány vezetőinek a program befogadásáért és a dolgozóinak a közreműködésért, a Százszorszép Óvodák vezetőjének a program támogatásáért, a Felsővárosi Óvoda dolgozóinak és nem utolsósorban a szereplő önkéntesek munkájáért. A program Kiskunha-

las Önkormányzata támogatásával valósult meg – fogalmazott. – További terveink között szerepel a Halasi csipke programsorozatot közös együttműködéssel mindenképpen folytatni. Célunk, hogy minél többen megismerkedjenek iparművészeti remekünkkel. A Dunaharaszti működő gyermek bábsoporttal a programsorozat folytatható. Hasonlóan szeretnénk Kiskunhalason is gyermek bábsoportot szervezni. Bekapcsolódási lehetőségünk van a közép-kelet-európai „SzékelyKapuk-Betlehemezés” programsorozatba, melynek előadásai Kiskunhalason lennének. A városi gyermekbábos program megvalósításának akadály a próbaterem hiánya, ezért természetesen továbbra is segítséget kérünk. A bábos teremben generációs-bábos családi programsorozatot is tudnánk szervezni.

A Csipkeház nyitott az értékközvetítésre. A Szivárvány bábsoportnak is teret adott kezdeményezése megvalósítására.

– A Csipkeház adta a helyszínt a bábéledéshez, melyet követő-



A Halasi csipke előadást játszották: Miklós Illés Lászlóné, Sándorné Gyenizse Zsuzsanna, Fejes Józsefné

en gyermekeknek szóló tárlatvezetés is volt. A múzeumban felállított gyermek kézműves asztalon lehetett csipkemintákat színezn, puzzle-ből csipkemintát kirakni és egyéb csipkével kapcsolatos gyermek kézműveséget végezni, akár a varrást is kipróbálni természetesen felügyelet mellett. Ez az alkalom egy sorozat első lépése lehet. Szeretettel fogadjuk a gyerekeket ilyen és hasonló rendezvényeken. A kisiskolásoknak akár kihelyezett technika vagy rajzórát is tarthatnak a Csipkeházban, egybekötve a bábéledéssel. Célunk, hogy a kisgyerekek megismerkedjenek a halasi csipkével, maradó élményt tudjunk nyújtani részükre a csipkeházi látogatás alkalmával. Mindebben nagyon jól együttműködhetünk a Szivárvány

bábsoporttal. Bízom benne, hogy így lesz – fogalmazott **Szécsiné Rédei Éva**, a Csipkeház vezetője.

Barnáné Szabó Mikor Márta óvodapedagógus és kollégái nagy öröme szolgál, hogy Kiskunhalason van a bábozásnak egy elszánt gondviselője, aki minden követ megmozgat, hogy a kiskunhalasi gyermekek bábélménye már kiskorban megjelenjen és maradóan beépüljön a személyiségükbe. Az intézményvezető rámutat a báb személyiségformáló erejére.

– Fejesné Erzsike nyugdíjas óvodapedagógus több évtizede foglalkozik a bábval, ő volt a megalapítója a Szivárvány bábsoportnak is. Neki köszönhetjük azt a sok szép értékes meseelőadást, bábimprovizációt, mely nemcsak a gyermekeknek, hanem a felnőtteknek is meghatározó élményt adott, serkentette a pedagógusokat-gyermekeket a báb használatára. Sok óvodapedagógusunk a bábót, mint módszert és eszközt használja a gyermekek kommunikációs, kapcsolatteremtő képességeinek fejlesztésére, nem beszélve a szorongásoldó hatásáról – tudtuk meg Barnáné Szabó Mikor Mártától, a Százszorszép Óvodák intézményvezetőjétől. – A cél az értékközpon-tosság, a lokálpatriotizmus felerősítése, belső értékeink megbecsülése, hogy minden városlakó tudja, milyen óriási kincsel rendelkezik a városunk a csipke vonatkozásában is. A Csipkeház igazgatóasszonya partner ezekben a kezdeményezésekben, nyitott a valódi értékközvetítésre, reméljük, több ilyen közös projekt lesz nemcsak a báb kapcsán, hanem más egyéb kulturális megmozdulás-kor is.

Kép-szöveg: **Pál László**

